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[bookmark: _GoBack]Jag skrev i förra brevet om Konfirmander i Färgelanda, tyvärr går det trögt i detta projekt. På anslagstavlan i centrum sitter fortfarande en affisch för insamling av bilder från 2017 kvar annars brukar klåfingriga personer riva ned alla affischer ett par gånger i veckan. Jag har vissa planer för en nystart av detta projekt.
Hus i Färgelanda fungerar fint och gruppen är verkligen på ”bettet” varje torsdag. I mitten på april tar vi sommar paus och fortsätter i höst med att färdigställa Gatersbyn.
Vårt årsmöte den 3 april blir på det nya församlingshemmet. Prästgården är renoverad och ombyggd till församlingshem. Vi är tacksamma för att få tillgång till denna lokal och sammarbetet mellan kyrkan och släktforskningen har en lång tradition. Utan kyrkobokföringen hade det varit svårt att släktforska.
Månades tips kommer från Eniro. På kartfunktionen välj först kartor sedan ”historiska kartor” som finns under fliken ”sjökort mm” så visar halva skärmen aktuellt flygfoto och den andra halvan flygfoton från 1955-1967. Mycket intressant och användbart för att se utveckling av byggnation i framförallt samhällen, tyvärr inte så bra för landsbygden som saknar äldre flygfoton.
Påminner om vårt DNA Cafe i Torps Bygdegård tisdagen den 23 april kl. 18.30. Möjlighet till ”topsning” finns. 

Jag önskar er alla en fin vår och Glad Påsk !
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