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[bookmark: _GoBack]Augusti månad fick en fin start med besök i min farfars kusins fotspår runt Borlänge och Ängelsbergstrakten. Hade som målsättning att besöka tio gravar i området och fotografera gravstenar. Lyckades hitta och fotografera alla förutom en som var återtagen men som tur var hade kyrkoförvaltningen i Stora Tuna fotat stenen före den gick i stenkrossen.
Den fjärde augusti medverkade vi i Södra Valbo hembygdsdag och sålde våra USB-minnen med släktforskningsmaterial. Topsningen gick sämre kanske har den värsta rusningen lagt sig.
Man träffar på många roliga och intressanta saker i släktforskningssammanhang. Mitt senaste fynd är ormmjölkaren Karl Benjamin Larsson verksam i Sundals-Ryr och Färgelanda. Jag kommer att hålla föredrag om honom i Brålanda den 18 november.
Vår andra bussresa i juni som gick i de västra och norra delarna av Valbo härad blev mycket lyckad. Bussen blev fullbokad redan i april.
Efter två resor får vi nu utvärdera resultatet, resmålen inom Valbo börjar nu tryta.
Släktforskardagarna i Borås 24-25  augusti närmar sig och vi deltar passivt i montern för Släktforskare i Fyrbodal
Jag vill också passa på att tacka den kände forskaren Anders Fredriksson i Bön som fyllde 90 år den 28 juli och bjöd på ett ståtligt kalas i Brålanda.
70 personer hade samlats för att fira Anders, alla släktforskare naturligvis. Sommarens höjdpunkt!
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