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Så här i slutet på januari har vi fått vinter, snö och kallt minus 15 C i morse (29 jan). För släktforskare som sitter och kurar framför datorn spelar det kanske inte så stor roll men en timmas snöskottning ger bra motion.  Gruppen ”Hus i Färgelanda ” träffas nu i ca 10 gånger och försöker bli färdig med åtminstone ett hemman i Färgelanda om det blir Dyrtorp eller Gatersbyn vet vi inte i dagsläget.  
Arbetet med konfirmationsbilder från Färgelanda har fått en bra skjuts framåt. Ulla Stina Gustavsson kommer att skriva över konfirmationsböckerna för 1900-talet i digital form. Planerar även att lägga ut foton på konfirmandgrupper för identifiering under sommarcaféet i Torp vecka 27 och 28.
Dalslands Hembygdsförbund arrangerar varje år i början av februari en Hembygds konferens som i år blir lördagen den 2 februari på Dalslands Folkhögskola.  
Arrangemanget har fått en permanent plats på Dalslands Folkhögskola i Färgelanda som har utmärkta lokaler men enligt min mening inte utnyttjas optimalt för denna typ av arrangemang. Konferensen består av tre delar; Konferens med intressanta föredrag, Speakers corner ofta med presentation av nyutkomna böcker och en utställningsdel med försäljning av böcker. Tyvärr sker kaffeservering i en lokal långt från Speakers Corner och utställningen viket försvårar för konferensdeltagarna att besöka utställningsdelen. 2018 gjordes ett försök till förbättring, vi får se hur det blir i år.
Förgelanda Släktforskarförening är med som alltid tillsammans med Torps Sockenbok. Vi tar med några DNA-kit om någon är intresserad av ”topsning”. 
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