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[bookmark: _GoBack]Årets stora begivenhet för släktforskare tog sin plats i Borås den 24-25 augusti. Släktforskardagarna hölls i kongresshuset som enligt min mening var en synnerlig dålig arena, fyra våningar med en hiss och toaletter i källaren. Utspisningsmöjligheter var minimala och kaféet över gatan stängt för semester. Färgelanda deltog i Fyrbodals monter, vi hade ingen personal på plats men en del material för intresserade besökare. Vår ordförande åker på ett utvärderingsmöte i veckan. Vi får se vad de övriga föreningarna tyckte om arrangemanget.
På mässan såg man att både My Heritage och Ancestry storsatsar på Sverige och försöker ge Arkiv Digital en match. Naturligtvis är de båda bättre på USA men i Sverige håller Arkiv Digital mycket bättre utbud. 
Höstens aktiviteter drar igång på allvar med flera DNA caféer bland annat i Brålanda där Sonja håller i trådarna på ett förtjänstfullt och engagerat sätt. I Färgelanda träffas ett gäng på biblioteket för att diskutera släkt och DNA under överinseende av Lilian Mårtensson och Reneé Rössberg. Mötestider annonseras på facebook  ”rötter i södra Dalsland ”.
Vår medlemstidning Valboforskarna 2019-2 kom ut i slutet på augusti med ännu ett fullspäckat nummer. Som alltid efterlyser vi artiklar till tidningen. Alla har något att skriva om, skicka in era historier till Bengt Johansson e-mail bengtjoj@gmail.com 
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