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[bookmark: _GoBack]Återigen denna värme och torka ytterligare 4 veckor utan regn. Ikväll 31/7 ser jag på websidan www.lightningmaps.org att det åskar utanför Strömstad. Det kanske finns hopp om nederbörd.
Såg en kul ide i någon släktforskartidning där man uppmanade forskare att notera ovanliga förnamn. Hitta ni ett ovanligar förnamn rapportera gärna in till mig så blir det en lista i Valboforskarna så småningom.
Jag har ett namn Snöfrid från Torp inte så vanligt vad jag förstår.
Färgelanda Släktforskare kommer att bemanna släktforskarrummet under lördagen 25  / 8 som är föreningarnas dag på årets Färgelanda dagar . Öppet 10.00 till 15.00. Aktiviteten kom inte med i höstens program i Valboforskarna.
Topsningen i Valbo-Ryr gav 8 nya kandidater till DNA – kusiner i området. 
Årets släktforskardagar äger rum i Växjö den 1-2 september. Färgelanda sänder inget ombud (har aldrig gjort) men säkert kommer några intresserade medlemmar att besöka Växjö. Släktforskarföreningar i Fyrbodal undersöker möjligheterna att gemensamt delta i 2019-års dagar i Borås. Mer om detta i kommande månadsbrev.
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