Efterlysning Ida Ek
Jag efterlyser uppgifter om min mormor Ida Ek, för perioden 1905-1917. Hon föddes 28 april 1889 i Stigen, Färgelanda. Familjen flyttade runt en hel del under åren fram till 1905, då de kom till Kuserud, Ödeborg, troligtvis till torpet Grönlid eller Stora Myrhult. Föräldrarna var Niklas (Bryngelsson) Ek f. 1839 och Charlotta Johannesdotter f. 1854, vilka bodde kvar på Kuserud fram till deras död 1930 resp. 1944 enligt kyrkoböckerna.
Ida Ek gifte sig i januari 1917 med Johan Albin Hasselholm som var eldare under många år på Stigens yllefabrik. Men vad sysslade Ida Ek med under åren 1905-1917? Var arbetade hon? Kan inte hitta henne som piga på någon av granngårdarna till Kuserud. Arbetade hon kanske på mejeriet på Kuserud Gård eller på Stigens yllefabrik? Ida fick ett barn 1912 utom äktenskapet. Vem var fadern till detta barn? (Barnet hette Rut Charlotta Ek f. 24 augusti 1912 och föddes i Uddevalla, men flyttade hem tillsammans med modern till familjen i Kuserud 30 augusti 1912, 6 dagar gammal).
Ida Ek finns registrerad i kyrkoböckerna i Kuserud tillsammans med övriga familjen under alla år fram till att hon gifte sig.
Om du som släktforskar stött på Ida Ek hör av dig till mig, tack. Jag nås på marielouise.lovberg@gmail.com
Med vänlig hälsning
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