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Vi startar på försök ett månadsbrev med lite tankar om släktforskning och hembygd i Valbo härad.
Någon vinter ser vi inte till utan man kan lugnt ägna sig åt släktforsning istället för att skotta snö. Den största nyheten för året är att Riksarkivets söktjänst SVAR  blir gratis den 1 februari 2018. En av de mest populära söktjänsterna är Fastighetsböcker 1933-1980 som ger information om ägarna till fastigheter inom tidsintervallet. För information om tidigare ägare går det hitta mycket på Lantmäteriets ”Historiska kartor”.
Arkiv Digital verkar inte rädd för konkurrens med SVAR och minskade abonnemang som resultat. Personligen tror jag det är nyttigt med lite konkurrens vi får se vem som blir först med folkräkningen 1930.
En DVD-skiva ”namn åt de döda 1860-2016” har kommit ut i förhandsutgåva där endast Torps församling är klar. Vi har varit mycket dåliga på att hjälpa till och registrea data för denna mycket användbara produkt. Tack vara Melleruds Museum kommer resterande församlingar med på den slutliga DVD som kommer till hösten 2018.

