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[bookmark: _GoBack]Den Azoriska värmen har kopplat ett hårt grepp om släktforskare och andra att vi har varmare väder är medelhavsländerna är ovanligt. Torkan sätter sina spår på åkrar och trädgårdar. Vi hoppas på lite nattligt regn som sätter fart på återväxten.
Vi har bara fått positiv respons efter bussresan den 17 juni. Det sporrar naturligtvis till ytterligare en tur till andra delar av vårt härad. Hela 12 personer anmälde sig som medlemmar under resan. Höstens program är i princip klart så nästa resa får bli till våren 2019.
Som ni vet finns det många typer av släktforskare i senaste numret av Släkt historiskt forum nr 3 2018 beskriver Ted Rosvall åtta avarter av forskare. Hoppas att ingen av våra medlemmar platsar på denna lista. Sommartid är en utmärkt tid för att besöka sina förfäders gravar och det gäller att skynda på för det flesta kyrkogårdsförvaltningar ivrar för att få bort gravar utan gravrättsinnehavare. Kyrkogårdarna drivs nu helt kommersiellt utan hänsyn till kulturhistoriska värden. Den nya förordningen GDPR som ersätter PUL på verkar även ideella föreningar och syftar till att vi ska hantera personliga uppgifter på ett säkert sätt.
Färgelanda Släktforskarförening har redan ordning på medlemsregistret.
De uppgifter vi har begränsar sig till Namn, adress och e-mailadress i den mån vi har data.
Dessa uppgifter måste vi ha för att administrera utskick av Valboforskaren och fakturera medlemsavgifter.
Om en medlem avlider raderas uppgifterna omedelbart efter vi fått vetskap om dödsfallet.

Topsningen i Valbo-Ryr blir den 24 juli då sockenföreningen har sommarcafé. 
Nu har värmen tagit musten ur undertecknad och jag önskar er alla en fin sommar.
Ingemar 
