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Har ni prövat Arkiv Digitals register BIS 1860 som innehåller alla registrerade i landet mellan 1860 och 1930? Har prövat några gånger med skiftande resultat, kan bero på att jag haft för många eller fel sökkriterier.
Sundals släktforskare arrangerade en bussresa till Lödöse museum för ett par veckor sedan. Vi som var med fick se sommarens separatutställning om avrättningsplatsen Tingberget där postrånare Karl Gustav Björk avrättades. Bilan som användes för att halshugga Björk finns till beskådande. I Valboforskarna 2014- 2015 hade vi en längre artikelserie om familjen Björk och deras bravader.
Norrmän och Amerikanare som söker sina rötter börjar droppa in och redan i dag den 5 juni hade vi en Amerikanare som Högsäterskännaren Rune Bornstrand tog hand om. Skrev förra månaden om en kvinna från Oslo som skulle cykla till Helsingborg. Cykelturen blev inställd så det får bli Nordby shoppingcenter i stället. Personligen blev jag väldigt överaskad när en okänd släkting från Amerika tog kontakt och kommer hit den 27 juli. Vi visste att det fanns släkt over there men kontakten med dessa upphörde redan på 1930-talet. Det ska bli kul att träffa en egen ”släkting” och inte bara hjälpa andra. En dag under caféveckan (v30) i Valbo-Ryr blir det DNA topsing. 
[bookmark: _GoBack]Bussresan i Valbo härad den 17 juni kl.09.00 är överbokad inte trodde vi att intresset var så stort. 
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