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Färgelanda Släktforskarförening
Månadsbrev Mars 2018

Vi har nu fått en släng av vinter med minus 10 -17 C vilket kom lite överaskande. 
Sveriges släktforskarförbund har beslutat ge ut Sveriges dödbok nr 8 som kommer 2021 med data för åren 1860 -2020, ev, 1820-2020. Den senaste nr 7 innehåller 11,3 miljoner poster med uppgifter om avlidna 1860-2016 och är fortfarande en förstahandsutgåva med 2/3 av slutversionen.
Det krävs mycket frivilliga insatser för att registrera data. Vi har varit väldigt dåliga på att hjälpa till i Valbo härad. Tack vare Melleruds museum kommer Valbo att bli komplett i höst. 
Det blir ingen databas för Sveriges befolkning 1860. Förbundet anser att dödboken är viktigare. 
I vår studiecirkel om hus i Färgelanda har vi kommit till Kidron. Intressant är att namnet Kidron kommer från dalen mellan Olivberget och Jerusalem. Betydelsen enligt senaste judiska källor en avstjälpningsplats för orenlighet från templet i Jerusalem.
Även torpet Jordan har religiös anknytning. 
Årets bokrea har startat men för släktforskare är dock utbudet mediokert förutom Karin Bojs bok ”Min europiska familj ” som reas för 79 kronor:
Passa på och köp den är mycket intressant för DNA-forskare.
Apropå DNA och släktforskning så har Tomas Hesselroth startat en Facebookgrupp ”DNA-anor och släktforskning i Dalsland” en sluten grupp men just nu rasar det in nya medlemmar. Vi får se vad den ger.
Glöm inte föreningens årsmöte tisdagen den 20 mars kl. 18.30  på Stigens herrgård. Intressant föredrag av Lars Brink om Karolinermarschen.
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