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Nu har vi upplevt den första höststormen och höstdajämningen. Kvällarna börjar tidigt och det är en perfekt tid för släktforskning. 
Nu gäller det att organisera sommarens anteckningar och gå vidare i ansedlar och antavlor. För alla DNA testare är tiden inne för konventionell forskning och kartlägga släktlinjerna i alla träffar man fått.
[bookmark: _GoBack]Vid träffen i Stigen slöt de vanliga föreningarn upp Dahl, Sundal, Vänersborg, Trollhättan och Färgelanda. Intresset från övriga var mediokert. Vi kom dock överens om att ta reda på vilka kostnader som ett deltagande i Släktforskardagarna 2019 i Borås skulle innebära.
Om varje förening betalar efter sitt medlemsantal blir det inte så dyrt.
Vi får se när vi träffas i Mellerud i januari 2019. 
Nya register finns nu hos Arkiv Digital för de som har full versionen. Sveriges befolkning 1975 är ett bra komplement till 1970 och 1980.. Besökte bokmässan i veckan och talade med Arkiv Digital om flygfoton över Dalsland. En beta version finns hos AD som jag kikade på och den verkade lovande. AD planerar att lägga ut den i slutet av året. 
Sveriges Släktforskarförbund kommer i vinter ut med Sveriges Befolkning 2000 och 2010 som är mycket efterlängtade register. Avståndet mellan 1990skivan  och dagens Birthday.com är för långt. Det händer mycket på 30 år.
Söndagen den 17 oktober kl.15.00 skall jag tala om Busandy i Bolstad prästgård. Stig Gustavsson ska operera sitt onda knä och därför har vi bytt dag för föredraget om affärer i Torp, Färgelanda till den 11 december.  
Monika Åhlund kommer den 30 oktober till Torp och talar om kvarnar i Valbo härad ett garanterat intressant föredrag.
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