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Augusti månad har varit en hektisk tid med två Amerika besök. Först fick jag besök av en släkting till soldaten Palm från min fars går i Hälgebyn, Sundals-Ryr. Det blev en full dag med rundresa till diverse boplatser i Brålanda och Sundals-Ryr. En intressant tillfällighet var när vi tittade in i gamla kyrkan i Sundals-Ryr visade det sig min släkting Johns fru Ann var från Hibbing. Sundals-Ryr ättlingen Andrew Andersson startade den första buslinjen 1914 i Hibbing som så småningom blev Greyhound Bus Co. 
Den 11 augusti arrangerade jag en släktträff för hemmansägare Johannes Bratts ättlingar. Johannes brukade en gård i Nättjebacka. 91 personer kom till Torps bygdegård för lunch och samvaro. Kyrkoförvaltningen låste välvilligt upp Torps kyrka så vi kunde visa kyrkan för de sex amerikanare som slöt upp. Söndagen efter åkte vi på den vanliga rundturen till platser där Johannes bott och verkat under sin livstid. Johannes var bland annat nämndeman och visiten på tingsplatsen i Tångelanda imponerade. Speciellt det gamla arkivet som fortfarand är någorlunda intakt, synd bara att det är i privat ägo.
Intresset för DNA-topsning håller i sig jag har nu ”topsat” 90 personer, inte dåligt för en liten förening som Färgelanda.

Släktforskar föreningarna i Fyrbodal håller ett möte i Stigen den 11 september för att se om det finns förutsättningar för en gemensam satsning i Borås 2019. Inbjudan har gått till 14 föreningar verksamma i området. I oktoberbrevet kommer resultatet av mötet. 
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